

В Белогорске состоялся «свадебный хоровод»

Автор: Елена

26.08.2021 12:57

Амурское региональное отделение “Союз пенсионеров России” представили зрителям театрализованное выступление о старинных русских свадебных обычаях и обрядах. Также прозвучали озорные свадебные частушки, все участники водили свадебные хороводы и “Ручеек”. Союз пенсионера в знак гостеприимства подарил коллегам из Благовещенска пироги. Малоформатное мероприятие продлилось в течение часа, сообщает пресс-служба главы Белогорска.